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©OEMA A

(al) Na anodeiEete 4TI (In|x|)/:% ,yiakae X#0

(a2) Na daTunwoeTe To BewWpPNHA HEONG TIUAG KOL VA SWOETE TN YEWUETPIKI TOU

€pUNVEIa XpnowonowvTtag npoxeLpn YPAPIKr napdotaon

(a3) Na avtiypdyete otnv KOANQ 0OG TOV ApPBPO TIG NPOTACNG Kat SinAa

.(povadeg 09)

( povadeg 06 )

To ypduua X , av n npotaon givat cwaotr A To ypaupa A, av n npdtaon gival AdBog

(1) Houvaptnon f -g eival napaywyiown oto R . Téte pua Touldyiotov anéd Tig

OUVOPTHOELG f,g eival napaywyiowpn oto R

(2) 'Otav pa ouvéptnon T eivat ouvexng oto R | T6Te gival kat napaywyioyn

otoR
(3) 'Otav a ouvéaptnon T dev eival napaywyiown oto R , T67Te dev eivat

ouvexnc oto R

(4) 'Otavnouvaptnon T eivar d0o popéc napaywyiown , TOTE n cuvapTnon

napdywyog Oev eival ouvexng

(5) T kéBe napaywyiown ouvéaptnon T, woxoel 611 Af ; S A

©OEMA B

e’ e
2 2
X +e %

‘Eotw ot ouvaptioeg T,g , pe F(X)=e*IN(X>+1) kat g(X)=

(B1) Na Bpeite TOUG TUNOUG TWV CUVAPTHOEWY f/,g/
KAl OTN OUVEXELD Va anodeiEete OTL

(B2) Otypagikég napaotdoelg Twv ouvaptioswyv f,J dev eival kaTw
and Tov GEova X'X, yia kdBe X e R

(B3) H etiowon f(X)=0 éxet pévo wa piga p , n onoia eivat kat povadikA
pi¢a g egiowong g(X)=0

(B4) O dafovag X'X €QANTETAL OTIC YPAPIKES NAPACTATEIG TWY OUVOPTHOEWY
f,g oo kowé Toug onpeio.

(B5) Heubeia Y=—X+1 kain ypagiki napdotaocn TG ouvaptnong f

€xouv éva ToUAdXIoToV Kowvé onueio pe TeTpnpévn X, €(0,1)

X. Kovetavrtivov

( povadeg 02)

( povadeg 02)

( povaodeg 02)

( povaoeg 02)
( povadeg 02)

( povadeg 06)

( povadeg 04)

( povadeg 04 )

( povadeg 06)

( povadeg 05)
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©EMA T.
Aivovtain ouvaptnon g kaun ouvaptnonf, f rapaywyiown oto ddompa A=[L5] .

To olOvoho Ty g ouvaptnong T eivar F(A)kat n edyxiotn TwA Tng ouvdptnong

f unepBaivetto 2 . EmnAéov Sivetarott 2F/(X) = %}:)(X) | yla KGBe X € A

A Na anodeitete OTL

(yal) f/(X) >0 , yla kdBe X € A kat 6TLn ouvapTnon f/ eivau OUVEXAG ( povadeg 04)
(yva2) f(P)>f(),yakdbe o,feA pe a<p (povadec 04)
(va3)  Ynapxet X, € A ,tétowo wote : 16/ (%) ="7f/(1)+9f/(5) ( ovédec 07)
B Av g(X)=F2(X)—4F(X)— X, ya kaBe X A kai F(5)=5 , tote

(yB1)  Na Bpeite To §(5)kaiva anodeigete g/ (X)=0 ( ovédes 05)
(yB2)  Naanodeitete 61 F(X)=~/X+4+2 ( povadee 05)

OEMA A

Aivetat n ouvdptnon T, duo Popég napaywyiown oto R kat yia kGBe X € R—{O}
In(f(x
InF00) 5

loyueL oTL:

(81) Na Bpeite Tov TUNo Tng ouvéaptnong f .( Hovadeg 05)

(82) Na Bpeite Tig €€l000ELG Twv uBewv (1) kat (€) ol onoieg epdanTovTal OTN

ypagi napdotaon C; tng ouvdptnong f ota onueia N(-2,f(-2))

kat M(0,f(0)) avtioToxa kat va Bpeite To onueio TopAg = twv (€),(N)  (povadeg 07)
(83) Na oxedlGoETE OTO 510 0PBOKAVOVIKG GUOTNUA aEOVWY TIG eubeieg (€),(1) ( Hovéadeg 03)
(84) Av E, to epBaddv Tou xwpiou nou opobeteite ano Tig eubeieg(€) , (M)

kot Tov GEova X'X kat Ey 1o gpPaddv Tou Xwpiou nou oplobeteite and TIg eubeieg

(¢) , () kaitov &Eova Y'Y, T6TE va anodeifete E, = 4E, . ( Hovédeg 05 )
(83) Na anodeitete 61L: H ypagikr napdotaon Cf NG ouvapTnong f kaun

guBeia (&) dev £xouv GO KOO onpeio .( Hovédeg 05)

X. Kovetavrtivov



